



Trupa punuese për hartimin e projekt rregullores

02 Nr. 052-13195/24
Klinë, me 16.04.2024

PËR : znj. Vlora Tafili, Zyrtare përgjegjëse për konsultim publik

NGA : z. Enver Mala, Kryesues i Trupës punuese për hartimin e projekt rregullores për organizimin e brendshëm dhe sistematizimin e vendeve të punës në Komunën e Klinës.

LËNDA: Raporti lidhur me pranimin e kontributeve përmes debatit publik dhe emalit gjatë kohës së konsultimit publik, rreth Projekt Rregullores për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Komunës së Klinës.

Komuna e Klinës, përkatësisht Trupa Punuese për Hartimin e Rregullores për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Komunën e Klinës, duke u bazuar në dispozitat e Ligjit për Vetëqeverisje Lokale, Nr. 03/L-040, Statutin e Komunës së Klinës, nr.01-110-1232 dt.31.03.2020, Udhëzimin Administrativ (MAPL) për Administratë të Hapur në Komunë, Nr.04/2023, me datën 08.03.2024, ka ven në konsultim publik Draftin e Projekt - Rregullores për Organizimin e Brendshëm e Vendeve të Punës në Komunën e Klinës, me qëllim që të sigurojë opinionet, komentet dhe rekomandimet nga grupet e caktuara, sepse ato do të ndikojnë drejtpërdrejtë në cilësinë e përmbajtjes së Projekt-Rregullores në fjalë.

Rregullorja në konsultim publik ka qenë nga data 08.03.2024 e deri me datën 25.03.2024, ndërsa konsultimi publik me palët e interesit është mbajtur me datën 20.03.2024, ditë e mërkure, në sallën e Kuvendit Komunal me fillim nga ora 10:00.

Gjatë periudhës së konsultimit publik në formë elektronike trupa punuese ka pranuar, opinionet, komentet dhe rekomandimet, si tabelën e mëposhtme:

Tema	Emri i kontribuuesit	Kontributi	Statusi	Arsyetimi lidhur me pranimin apo mospranimin e kontributit
Projekt Rregullorja për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në K. Klinë	Znj. Kristina Lazri Zyrtare për Trashëgimi Kulturore në Drejtorin për Kulturë, Rini dhe Sport	Propozon që pozita Zyrtar për Trashëgimi Kulturore, për shkak të kompleksitetit të detyrave që i kryen të klasifikohet në kategorinë profesional 1	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën e Zyrtarit për Trashëgimi Kulturore e ka klasifikuar në profesional 2

Projekt Rregullorja për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Komunën e Klinës	Znj. Kristina Lazri Zyrtare për Trashëgimi Kulturore në Drejtorin për Kultura, Rini dhe Sport	Propozon në rregullore të shtohen disa detyra të zyrës për trashëgimi kulturore	Refuzohet	Detyrat e zyrës së trashëgimisë kulturore në rregullore nuk janë paraparë, për shkak së në rregullore nuk është paraparë zyra e Trashëgimisë kulturore të funksionon si zyre. Neni 5, paragrafi 5 i rregullores nr.01/2020, ka përcaktuar se për të funksionuar si zyre trashëgimi kulturore duhet në njësi të jenë të angazhuar se paku 3 zyrtar që kryejnë punë të njëjta. Detyrat e zyrtares së Trashëgimisë Kulturore do të vendosen në formularin standard për përshkrimin e detyrave të punës
	Z. Osman Morina, Zyrtar për Regjistrimin e Bizneseve, në Drejtorin për Financa, Ekonomi dhe Zhvillim	Propozon pozita e Zyrtarit për Regjistrimin e Bizneseve të pozicionohet në kategorinë profesionale 2	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën e Zyrtarit për Regjistrimin e Bizneseve e ka klasifikuar në profesional 3
	Znj. Melihate Behramaj, UD e Udhëheqëses së Sektorit për Buxhet, në Drejtorin për Financa, Ekonomi dhe Zhvillim	Propozon që pozita e saj Zyrtare e Pagesave në Drejtorinë e Arsimit të emërtohet Zyrtare e Lartë për Buxhet dhe Financa në Drejtorinë e Arsimit	Refuzohet	Sepse në Drejtorin e Arsimit nuk lejohet të këtë pozitë me emërtesën Zyrtar i Lartë për Buxhet dhe Financa . Planifikimi, hartimi dhe menaxhimi i buxhetit për gjithë organizatën buxhetore, e bën udhëheqësi i Sektorit për buxhet, i cili në të njëjtën kohë ushtron edhe detyrat dhe përgjegjësitë e Zyrtarit Kryesor Financiar.

Projekt Rregullorja për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Komunën e Klinës	Znj. Kristjana Dedaj, Zyrtare e Lartë Certifikuese, në DFEZH	Propozon pozita e Zyrtarit të Lartë Certifikues të klasifikohet në kategorinë drejtues i ulët	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën e Zyrtarit të Lartë Certifikues e ka klasifikuar në kategorinë profesional 1
	Znj. Jetë Marmullaku, Zyrtare e Depos 3, në DKRS	Propozon që pozita Zyrtar i Depos 3, të caktohet të Grupi i i arkiv- dokumentacionit dhe jo Administrimit të Përgjithshëm	Refuzohet	Sepse grupin e pozitave e përcakton fusha e arsimit që kërkohet për pozitën dhe jo përgatitja që posedon nëpunësja/i apo mbajtësja/i i pozitës
	Znj. Jetë Marmullaku, Zyrtare e Depos 3, në DKRS	Propozon pozita Zyrtar i Depos 3, të klasifikohet në kategorinë profesional 2	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën e Zyrtarit të Depos 3 e ka klasifikuar në profesional 3
	Z. Alban Gashi, Zyrtar për Kulturë, në DKRS	Propozon që pozita Zyrtar për Kulturë të caktohet të Grupi i Kuratorëve / muzeologjisë	Refuzohet	Sepse grupin e pozitave e përcakton fusha e arsimit që kërkohet për pozitën dhe jo përgatitja e nëpunësit apo mbajtësit të pozitës
	Z. Alban Gashi, Zyrtar për Kulturë, në DKRS	Propozon pozita Zyrtar për Kulturë të klasifikohet në kategorinë profesional 1	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil pozitën e Zyrtarit të Kulturës e ka klasifikuar në profesional 2
	Z. Taulant Berisha, Zyrtar për Kulturë, në DKRS	Propozon që pozita Zyrtar për Kulturë të caktohet të Grupi i Kuratorëve / muzeologjisë	Refuzohet	Sepse grupin e pozitave e përcakton fusha e arsimit që kërkohet për pozitën dhe jo përgatitja e nëpunësit apo mbajtësit të pozitës
	Z. Taulant Berisha, zyrtar për Kulturë, në DKRS	Propozon pozita e Zyrtar për Kulturë të klasifikohet në	Refuzohet	Refuzohet sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën e

Projekt Rregullorja për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Komunën e Klinës		katëgorinë profesionale 1		Zyrtarit të Kulturës e ka klasifikuar në profesionale 2
	Z. Liridon Haxhaj, zyrtar për Rini në DKRS	Propozon që pozita Zyrtar për Rini të caktohet të Grupi i shkencave shoqërore	Aprovohet	Aprovohet sepse fusha e arsimit e paraparë të Grupi i shkencave shoqërore rna se miri i përshtatet titullit të pozitës Zyrtar për Rin i
	Z. Liridon Haxhaj, zyrtar për Rini në DKRS	Propozon pozita Zyrtar për Rini të klasifikohet në katëgorinë profesionale 1	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën e Zyrtarit të Rinisë e ka klasifikuar në profesionale 2
	Z. Haki Bajraktari, Zyrtar në Drejtorin për Shërbime Publike dhe Emergjente	Propozon që në projekt rregullor tek Drejtoria për Shërbime Publike dhe Emergjente të parashihet pozita Zyrtar i Lartë Ekzekutiv	Aprovohet	Propozimi, sepse mendohet se pozita e Zyrtarit të Lartë Ekzekutiv për shkak të vëllimit të madh të punëve do e ndihmonte Drejtorin e Drejtorisë për Shërbime Publike dhe Emergjente të kryej funksionimet (detyrat) në mënyrë më efektive.
	Z. Shëndrit Gashi, Zyrtar në Drejtorin për Shërbime Publike dhe Emergjente	Propozon që në projekt rregullor tek drejtoria për Shërbime Publike dhe Emergjente të parashihet pozita Zyrtar i Lartë për Vetëdijesim Publik dhe Rreziqe nga Zjarri	Aprovohet	Propozimi, sepse mendohet se pozita e Zyrtarit të Lartë për Vetëdijesim Publik dhe Rreziqe nga Zjarri do të ndikonte në parandalimin e zjarreve përmes vetëdijesimit të publikut
	Z. Kujtim Millaku, Drejtor i Arkivit në Drejtorin për Kulturë, Rini dhe Sport	Propozon që në projekt rregullor tek detyrat e punës për Sektorin e Arkivit të shtohet: detyrat si në vijim : Mbikëqyrë dhe kujdeset për depot ku ruhet lënda e arkivit.	Aprovohet pjesërisht	Propozimi, në rregullorë shtohen detyrat, si në vijim: Mbikëqyrë dhe kujdeset për depot ku ruhet lënda e arkivit. Kryen shërbime për palë në realizimin e kërkesave të tyre dhe hulumtuesve për dokumentacionin që posedon

Projekt Rregullorja për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Komunën e Klinës		Harton planin e punës dhe përcjell realizimin e tij. Kryen shërbime për palë në realizimin e kërkesave të tyre dhe hulumtuesve për dokumentacionin që posedon arkivi		arkivi, ndërsa propozimi i tret refuzohet, sepse në rregullore janë përfshirë detyrat e Sektorit dhe jo të Udhëheqësit të Sektorit
	Z. Kujtim Millaku, Drejtor i Arkivit në Drejtorin për Kulturë, Rini dhe Sport	Propozon që në projekt rregullore tek rangimi i pozitave të stafi i Sektorit të Arkivit të pozicionohet me lartë	Refuzohet	Propozimi, sepse dispozitat e legjislacionit në fuqi, këtyre dy pozitave ju kanë përcaktuar klasën e kategorisë profesionale, ashtu siç figuron në shtojcën numër 1
	Z. Kujtim Millaku, Drejtor i Arkivit në Drejtorin për Kulturë, Rini dhe Sport	Propozon që në projekt rregullore tek Grupimi i pozitave, Pozita e Zyrtar i Depos të rangohet te Grupi Arkivit - Dokumentacionit	Refuzohet	Propozimi, sepse pozita Zyrtar për Depo 3 sipas Rregullores për Klasifikimin e Vendeve të punës në Shërbimin Civil, Nr.06/2024 dhe katalogut për titujt e vendeve të punës, klasifikohen në profesional 3 dhe për këtë pozita kërkohet përgatitja profesional e shkollimit të mesme pa specifikim
	Znj. Marqe Tanushi, nënkryetare e Komunes së Klinës	Propozon në organogram të parashihet Këshilli Komunal për Siguri në Bashkësi (KKSB)	Refuzohet	Sepse KKSB, nuk është komitet i kuvendit, por organ që merret me analizimin e sigurisë në bashkësinë e Komunes së Klinës. Themelimin e këtij organi nuk e kanë paraparë dispozitat e Ligjit për Vetëqeverisje Lokale
	Z. Hazir Morina, zyrtar në Drejtorin për Administratë	Propozon në rregulloren për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës të parashihen 2 pozita	Aprovohet	Sepse zyrtaret tjera që kryejnë pune (detyra) të njëjta dhe punojnë në të njëjtën zyrë kanë titullin e njëjtë të punës. Pra, kanë titullin Zyrtar për Arkiv 2

Projekt Rregullorja për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Komonën e Klinës		Zyrtar për Arkiv 2 dhe të largohet pozita Zyrtar për Shërbime me Qytetar		
	Z. Sadri Haxhaj, Zyrtar për Gjendjen Civile 1, në Drejtorinë për Administratë	Propozon pozita e Zyrtarit për Gjendje Civile 1 të klasifikohet në kategorinë profesional 1 apo të paktën 2	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën e Zyrtarit të Gjendjes Civile 1 e ka klasifikuar në profesional 3
	Z. Ramiz Zeqa, Zyrtar për Gjendjen Civile 1, në Drejtorinë për Administratë	Propozon pozita e Zyrtarit për Gjendje Civile 1 të klasifikohet në kategorinë profesional 1 apo të paktën 2	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën e Zyrtarit të Gjendjes Civile 1 e ka klasifikuar në profesional 3
	Z. Adem Marmullaku, Zyrtar për Gjendjen Civile 1, në Drejtorinë për Administratë	Propozon pozita e Zyrtarit për Gjendje Civile 1 të klasifikohet në kategorinë profesional 1 apo të paktën 2	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil pozitën e Zyrtarit të Gjendjes Civile 1 e ka klasifikuar në profesional 3
	Z. Rrahman Morina, Zyrtar për Gjendjen Civile 1, në Drejtorinë për Administratë	Propozon pozita e Zyrtarit për Gjendje Civile 1 të klasifikohet në kategorinë profesional 1 apo të paktën 2	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën e Zyrtarit të Gjendjes Civile 1 e ka klasifikuar në profesional 3
	Z. Avni Ahmetxhekaj, Zyrtar për Gjendjen Civile 1, në Drejtorinë për Administratë	Propozon pozita e Zyrtarit për Gjendje Civile 1 të klasifikohet në kategorinë profesional 1 apo të paktën 2	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën e Zyrtarit të Gjendjes Civile 1 e ka klasifikuar në profesional 3
	Z. Anton Përlaska, zyrtar për Gjendjen	Propozon pozita e Zyrtarit për Gjendje Civile 1 të klasifikohet	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën e

	Civile 1, në Drejtorinë për Administratë	në kategorinë Profesional 1 apo të paktën 2		Zyrtarit të Gjendjes Civile 1 e ka klasifikuar në profesional 3
Projekt Rregullorja për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Komunën e Klinës	Z. Altin Mujaj, Zyrtar për Kadastër dhe Gjeodezi 2	Propozon në rregullore të përfshihen disa detyrat e punës në sektorin për Kadastër dhe Gjeodezi	Aprovohet pjesërisht	Disa nga detyrat e propozuara përfshihen në rregullore
	Z. Altin Mujaj, Zyrtar për Kadastër dhe Gjeodezi 2	Propozon pozitës Zyrtar për Kadastër dhe Gjeodezi 2 ti caktohet koeficienti 6.52	Refuzohet	Sepse caktimi i koeficientit nuk është kompetencë e Trupës punuese por e DMZP-së dhe Thesarit
	z. Elmi Zenunaj, Komandat i Njësisë së Zjarrfikëseve në Klinë	Propozon zjarrfikëset të rangohen me lartë. Pra, t'iu ngritën koeficienti	Refuzohet	Sepse trupa punuese nuk ka kompetencë të ngritë koeficiente
	Znj. Greta Skeli, Zyrtare për Rrjet dhe Matje, në DKGJP	Propozon që pozita Zyrtar për Rrjet dhe Matje-Gjeometër të klasifikohet në kategorinë profesionale 2	Refuzohet	Sepse Katalogu për Titujt e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil, pozitën Zyrtar për Rrjet dhe Matje-Gjeometër e ka klasifikuar në Kategorinë profesionale 3
	Znj. Greta Skeli, Zyrtare për Rrjet dhe Matje, në DKGJP	Propozon në rregullore të mos përfshihen pozitat e nëpunësve të DKGJ-së, sepse ata do të kalojnë nën menaxhim të Agjencisë Kadastrale	Refuzohet	Sepse mos përfshirja e nëpunësve të DKGJ-se në rregullore e brendshme, bje ndesh me Statutin e Komunës së Klinës deri sa ajo nuk është ndryshuar dhe plotësuar.
	z. Rilind Millaku, Përgjegjës i Automjeteve, në Drejtorinë për Administratë	Propozon pozita që mbanë për shkak të përgjegjësi të rangohet në profesional 2	Refuzohet	Sepse pozita e Përgjegjësit të automjeteve nuk klasifikohet në kategorinë profesionale por në kategorinë mbështetës administrative, andaj nuk

Projekt Rregullorja për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Komunën e Klinës				mundet të klasifikohet në kategorinë profesional 2
	Z. Arsim Culaj, Udhëheqës i Njësisë së Auditimit në Komunën e Klinës	Propozon në rregullore të përshihet Njësia e Auditimit	Refuzohet	Sepse neni 5, paragrafi 5 i rregullores nr.01/2020, ka përcaktuar se për të funksionuar si Njësi duhet në njësi të jenë të angazhuar se paku 3 zyrtar që kryejnë punë të njëjta. Neve kemi vetëm dy zyrtar të angazhuar.
	Z. Enver Berisha, Drejtor i DUM	Propozon në draftin e rregullores të sektori për banim dhe ndërtim të përfshihen disa detyra	Aprovohet pjesërisht	Disa nga detyrat e propozuara përfshihen në rregullore
	Z. Ilir Bacaj, Drejtor i Qendrës për Punë Sociale	Propozon të pika 2 e nenit 21 të shtohen edhe nëntë detyrat dhe përgjegjësitë të tjera	Aprovohet	Në rregullore shtohen detyrat sipas rekomandimit të. dt. 18.03.2024
	Z. Ilir Bacaj, Drejtor i Qendrës për Punë sociale	Propozon të në pikën 8 të Shtojcës Struktura/pozitat e punës në Qendrën për Punë Sociale duhet të jenë si në vijim: 1.Drejtori i Qendrës për Punë Sociale - numri i zyrtarëve - 1; 2.Udhëheqësi/ja e Shërbimeve Sociale - numri i zyrtarëve - 1; 3.Udhëheqësi/ja e Asistencës Sociale - numri i zyrtarëve - 1; 4.Zyrtar i lartë për dhënien e këshillave sociale - numri i zyrtarëve - 1; 5.Zyrtar i Lartë për Ndihmë Social – numri i zyrtarëve 1;	Aprovohet	Rekomandimi i dt.18.03.2024 sa i përket pikës 4, 5 dhe 6 të rekomandimit. Ndërsa pika 1, 2 dhe 3 e rekomandimit refuzohet, kurse pika 7 është paraparë në draftin e rregullore që është venë në konsultim publik.

Projekt Rregullorja për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Komunën e Klinës		6.Zyrta i Lartë për Përfshirje Sociale – numri i zyrtareve 4 7.Zyrtarë për Asistencë Sociale - numri zyrtarëve – 4.		
	Z. Halil Bekaj, Zyrtar për Teknologji Informative, në Drejtorin për Administratë	Propozon qe pozita e Zyrtarit të Teknologjisë Informative të klasifikohet tek kategoria Expert 5	Refuzohet	Sepse caktimi i ekuivalencës se klasës se pagës, sipas vendimit të dt.16 shkurt 2023 nr,04/128, nuk është kompetencë e trupës punues por e DMZP-së dhe Thesarit
	Znj. Vlora Tafili, Zyrtare për Informim në Drejtorin për Administratë	Propozon qe sektorit për komunikim dhe informim përmes kësaj rregullore ti shtohet edhe një zyrtar apo zyrtare.	Refuzohet	Trupa punuese nuk ka kompetencë me shtuar nëpunësin e kërkuar në debatin publik. Numri i nëpunësve mund të shtohet vetëm përmes planifikimit buxhetor.
	Znj. Vlora Tafili, Zyrtare për Informim në Drejtorin për Administratë	Propozon nga detyrat dhe përgjegjësit e sektorit për komunikim dhe informim të largohen detyrat si ne vijim: Shoqëron përfaqësuesit e mediave brenda komunës, dhe regjistron deklaratat e zyrtarëve komunalë, si dhe Koordinimi i kërkesave për qasje në dokumente publike dhe përgatit raporte mbi zbatimin e Ligjit për Qasje në Dokumente Publike	Aprovohet	Largohen detyrat e propozuara në debatin, nga sektori për komunikim dhe informim
	Z. Skënder Behramaj, Zyrtar për Punë të Kuvendit	Propozon disa detyra dhe përgjegjësi të sektorit për punë të kuvendit të reformulohen	Aprovohet	Riformulohen disa detyra dhe përgjegjësi sipas propozimit të dhënë në debatin publik

	Znj. Shehrije Millaku, shefe e shërbimeve sociale në QPS	Propozon ti korrigohet ekuivalenca e klasës se pagës sipas lartësisë së paraparë për nivelin drejtues i ulët	Refuzohet	Sepse korrigjimi i ekuivalencës se klasës se pagës, sipas vendimit të dt.16 shkurt 2023 nr,04/128, nuk është kompetencë e Trupës punues por e DMZP-së dhe Thesarit
--	--	--	-----------	--



Kryesuesi i trupës punuese
Enver Mala